

后续报道

浓浓关爱 涌向忠华

昨日,我市和宜昌市长阳土家族自治县相关领导到医院慰问张忠华

□记者 徐翔 见习记者 刘晓宇 文/图

奋勇一跳,感动两地。昨日上午,我市及宜昌市长阳土家族自治县的相关领导先后来到医院,看望因跳桥救人而受伤的湖北小伙张忠华。

领导的深切关怀 让他激动得红了脸

昨日10时30分许,市委常委、宣传部长杨炳旭带领相关人员来到张忠华的病房。一进门,他快步走到病床前,弯下身子关切地询问起张忠华的伤情。

将一束鲜花放在床头后,杨炳旭说:“我们听说你在洛阳舍己救人的壮举后,非常感动。今天,我代表市委、市政府来看望你,希望你早日康复。”

杨炳旭接着说,张忠华和另外一名洛阳小伙看到有人落水后,奋不顾身地从桥上跳下救人,这种见义勇为的高尚品格非常值得我们学习。

躺在病床上的张忠华激动得脸都红了,连声说:“谢谢你们们的关心,谢谢所有洛阳人的关心,这没什么,应该的。”

市第一中医院骨科主任杜海峡向大家详细介绍了张忠华的伤情。当了解到张忠华的两次手术都很成功,目前身体恢复良好时,杨炳旭频频点头。

接着,杨炳旭将2万元慰问金交到张忠华手中。这些慰问金是市委、市政府,洛龙区委、区政府,市民政局,河南



杨炳旭(左三)向医生了解张忠华的伤情

省见义勇为基金会洛阳分会共同捐赠给张忠华的治病钱。

湖北小伙跳桥救人的事迹经过本报首先报道并持续关注后,感动了许多洛阳人。市书法家协会主席王鸣将自己书写的一幅名为《大爱无疆》的书法作品赠给张忠华。

市政法委、市民政局、洛龙区相关领导也纷纷来到病床前,看望、慰问张忠华,并送上真诚的祝福。

慰问结束后,杨炳旭还看望了医护人员,叮嘱他们一定要把见义勇为的英雄治好。

家乡人也来看望他

“真没想到你们会来,路上辛苦了!”昨日11时许,3名老乡的突然出现,令张忠华露出了灿烂的笑容。

张忠华的事迹经本报报道后,迅速传回了他的老家——湖北省宜昌市长阳土家族自治县。当地主流媒体迅速进行跟踪报道,这也让张

忠华成为老乡眼中见义勇为的英雄。

昨日,受县委、县政府的委托,长阳土家族自治县政法委员会副书记李昌海和当地电视台的记者一行3人来到病房看望张忠华。

询问完伤情,李昌海告诉张忠华夫妇,宜昌市和长阳土家族自治县的主要领导都非常关心张忠华的伤情。“家里的事情你们不用牵挂,安心在洛阳养伤。”李昌海说。

随后,他代表县委、县政府和全县人民向张忠华捐献了1万元。

随行的一名工作人员说,这次来洛除了代表家乡人看望张忠华,还要将其见义勇为的具体情况记录下来,回去后为他申请见义勇为奖励。

“我们很感谢洛阳人民。在张忠华住院期间,正是洛阳人纷纷伸出友谊之手,才使张忠华渡过难关。我们长阳人民感到很温暖!”长阳土家族自治县电视台记者魏东林说。

女孩食指被切断,在的哥和交警的护送下,从正骨医院到市交通医院用了不到10分钟 与时间赛跑 他们是赢家

□见习记者 苏楠 记者 杨玉梅 实习生 陈美兆

“多亏他们,俺侄女的手指才保住了。”昨日上午,在市交通医院,洛龙区李楼镇的李萍(化名)激动地说。躺在病床上的的是她23岁的侄女晓丽(化名),14日晚,晓丽做了“断指再接”手术。

断指女孩遇“手术堵车”

14日16时许,独自在家的晓丽使用豆浆机时,旋转的刀片切到她的右手食指。待晓丽缩回手,其右手食指已被切断,鲜血从伤口冒出。

父母在上班,晓丽赶紧捧着断了的手指去找婶婶李萍。李萍和爱人拨打120,随后晓丽坐着急救车向正骨医院赶去。可赶到后,医生说前面还有6个重病患者要做手术,晓丽至少要等4个小时。

由于“断指再接”的手术不能耽误,李萍和爱人打听后得知,市交通医院可立即做这项手术。

17时30分许,他们出了正骨医院,向市交通医院赶去。

的哥护送,交警开道

在正骨医院门口,他们遇到了车牌为豫CT6556的“927爱心车队”的哥康国

芳。看着晓丽流血的手,打算交车的康国芳二话没说便打开车门:“赶紧上车!”

由于路上的车比较多,经验丰富的康国芳赶紧拨打了110和122求助。与此同时,李萍一直捏着晓丽的伤口,以减少出血。

此时,交警支队五大队的交警张硕和黄涛路过此处,康国芳立刻下车告知他们原委。张硕和黄涛决定,一人在前面带路,一人在后面跟随。此时,交警支队控制中心也指挥东关交巡大队和老城交巡大队在交通方面给予疏导。“我把这辈子的最高车技都给发挥出来了。”康国芳说。

断指被顺利接上

不到10分钟,他们便赶到了市交通医院。康国芳看李萍要付车费,赶紧摆摆手说:“手术要紧,快走!”但李萍还是掏出10元从车窗扔了进去。

19时许,晓丽被推进手术室,5个小时后,断指被顺利接上。

晓丽的主治医生说,晓丽的手指属完全离断,接指时需将血管、神经等接上。虽然晓丽的恢复状况良好,但断指能否成活还要再观察一周。

李萍说:“的哥一直在想办法帮助我们,还有那两名交警,真是太感谢他们了!”

(王女士获线索奖80元券)

我市首个“警用自行车巡逻队”昨上岗



队整装待发

□见习记者 苏楠 记者 杨玉梅 实习生 陈美兆 通讯员 李杰 文/图

昨日,金谷派出所组建的我市首个“警用自行车巡逻队”正式上岗。

昨日上午,由50名队员和50辆警用自行车组成的“警用自行车巡逻队”从升龙广场出发,引不少人驻足观看。

记者在现场看到,警用自行车的外形和山地车差不多,但装备很齐全。自行车车身上有“治安巡逻”等字样,前后装有LED爆闪警灯,车头上有喊话器,尾部有装备箱和两个便民工具箱,车上还可配备警棍、水壶、小型灭火器、强光手电筒及其他急救设备。

金谷派出所副所长、社区警务大队大队长陆冬说,骑自

行车巡逻机动性强,可以深入大街小巷,也可以在人流密集和车辆通行不便的场所巡逻。此外,警用自行车可以边巡逻,边向辖区居民宣传防范内容,并且节能、环保。

这支巡逻队伍将针对辖区内15个案件高发路段和重点区域进行重点巡逻。陆冬说,拎包、偷电瓶等案件多发生在慢车道上、人行道上和沿街商铺,这些地方开着警车和骑着摩托车都较难巡逻到,但骑着自行车就方便多了,骑着自行车还可到公园、社区、开放式的商场等巡逻。

“警用自行车巡逻队”将每天24小时在社区巡逻,队员由民警、协警和辖区保安人员组成。如果您在路上遇到突发情况,不妨向他们求助吧。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。